

全市港口前三季度吞吐货物 3277.4 万吨

同比增长 30.86%，完成集装箱吞吐量 80349 标箱

□记者 王永剑

本报讯 10月16日，记者从市港航管理局获悉，截至9月底，今年全市港口完成货物吞吐量3277.4万吨，同比增长30.86%，完成集装箱吞吐量80349标箱。

9月份，周口港完成货物吞吐量377万吨、集装箱吞吐量6573标箱；截至9月底，今年全市港口完成货物吞吐量3277.4万吨，同比增长30.86%，完成集装箱吞吐量80349标箱。逍遥港9月份主要开展散粮小麦的装卸作业和集装箱装卸作业，完成散货吞吐量25590吨；刘湾作业区9月份完成货物吞吐量18.4万吨，完成集装箱吞吐量52标箱。

市港航管理局负责人告诉记者，提升沙颍河航道通航能力的郑埠口复线船闸9月份已投入运营。该船闸投资2.87亿元，设计代表船型为500吨级兼顾1000吨级货船，设计年通过能力1431万吨。



让视障读者 享阅读之光

今年10月15日是第40个国际盲人节，由市残联和市图书馆主办、市盲人协会协办，以“以爱为明 共享阳光”为主题的盲人节活动近日在市图书馆举行。活动邀请数十名视力残疾人来到市图书馆视障阅览室，使用盲用设备、“观看”无障碍电影、与志愿者互动阅读。记者 马月红 李一 摄

市中院网络司法拍卖 成交额超 7000 万元

□记者 朱东一

本报讯 10月16日，记者从市中级人民法院获悉，今年以来，市中级人民法院网络司法拍卖成交额超7000万元。

市中级人民法院自实施网络司法拍卖以来，严格按照省高级人民法院网络司法拍卖管理办法的要求，全面落实网络司法拍卖制度，从2023年1月1日至今，在网上拍卖标的物529件，成交11件，以物抵债21件，成交金额7702.37万元，标的物总金额52314.74万元。

为了保障网络司法拍卖的顺利开展，市中级人民法院设立财产处置团队，配备专门人员进行具体操作，做到处置团队提供拍卖公告、竞买须知等相关法律文书。同时，为解决竞拍人员相关问题，法院安排专人负责接听咨询电话，及时对有意向竞买者答疑解惑，并安排接待看样等，达到分工明确、规范有序的“流水化”作业标准。

市中级人民法院通过在淘宝、京东等生活服务、分类信息网站上挂出拍品信息，微信朋友圈、公众号等新媒体推送拍品链接，进一步扩大网拍信息的推送面，从而提高公众的知晓度和拍卖成交率、溢价率。

拍卖公告

豫金拍公【2023】第1118号

受有关单位委托，我公司定于2023年11月18日10时整在周口市迎宾馆一楼会议室公开拍卖周口市武盛大道与松花江路交叉路德和家园、诚和家园临街商铺十年租赁权（整体租赁）。标的详情及注意事项请与本公司联系咨询。

有意竞买者请于2023年11月17日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户（名称：河南金帝拍卖有限公司；账号：16552101040001883；开户行：农行周口西城支行），保证金以银行实际到账为准，若不成交全额无息退还。请持有效证件到本公司办理竞买手续。

标的展示时间：自拍卖公告之日起

标的展示地点：标的所在地

拍卖咨询电话：13393926368 15896711656

公司地址：河南省周口市五一北路12号周口饭店15楼

公司网址：www.hnjdp.com

公司邮箱：jdpmh@163.com

河南金帝拍卖有限公司

2023年10月17日

“乐享金秋，蜜薯有约” 黄寨镇举办首届蜜薯节

□记者 马治卫

本报讯 10月15日，记者从商水县黄寨镇党政办获悉，“乐享金秋，蜜薯有约”商水县黄寨镇“黄寨大嫂杯”首届蜜薯节启动仪式于10月17日9时在黄寨镇万亩蜜薯种植基地举行。蜜薯节有三大主题活动等，待社会各界朋友前来品尝蜜薯、分享丰收喜悦。

蜜薯有约·相聚黄寨。举办蜜薯节启动仪式（10月17日9时），举办农耕文化和农耕用具展示活动（10月17日至19日），举办“蜜薯节”书画作品展（10月17日10时40分至12时），举办蜜薯节网红直播大赛（10月17日9时至18时），举办“黄寨大嫂杯”广场舞展演（10月17日下午、10月18日上午）。

心有所“薯”·牵手黄寨。凡是2023年10月份结婚的新人，凭结婚证和身份证，前10名报名参与蜜薯节活动的，免费赠送夫妻合影照和蜜薯；截至2023年10月16日结婚20年的夫妻，凭结婚证和身份证，前10名报名参与蜜薯节活动的，免费赠送夫妻合影照和蜜薯。

薯节活动的，免费赠送夫妻合影照和蜜薯；截至2023年10月16日结婚20年的夫妻，凭结婚证和身份证，前10名报名参与蜜薯节活动的，免费赠送夫妻合影照和蜜薯。

“薯”你最甜·爱在黄寨。“丰收蜜薯”敬老人，对年龄在100岁以上的黄寨镇老人，该镇看望慰问并赠送蜜薯（10月18日至19日）。“蜜薯盲盒”快乐挖，父母可利用闲暇时间，带孩子走进黄寨镇万亩蜜薯种植基地，体验农耕乐趣，感受丰收喜悦（采挖时间可自行安排）。

据悉，该活动由中共黄寨镇委员会、黄寨镇人民政府主办。开幕式举行当日，市委网信办组织各大媒体开展“点赞现代化周口——解码特色小镇”网络主题宣传活动。届时，媒体记者等将走进黄寨镇万亩蜜薯园区、佳顺服装加工厂采风。

确保园林绿化效果 助力文明城市创建

我市绿化工技能大比拼

□记者 杜营营 通论员 李博文

本报讯 为进一步提升我市园林绿化行业从业人员的技术能力和修剪水平，确保园林绿化景观效果，助力全国文明城市创建，近日，周口市园林绿化中心组织举办了2023年绿化工职业技能竞赛。

经过前期角逐、选拔，有33名选手进入决赛。在决赛笔试环节，参赛选手沉着答题，运笔如飞；在

决赛实操环节，参赛选手像经验丰富的理发师，力争为苗木修剪出最好看的“发型”。

参赛选手完成指定修剪任务后，评委团依次进行评比打分，并对参赛选手的专业程度给予认可，同时指出不足之处及改进建议。

“希望通过此次技能竞赛，广大园林人能够不断提高园林绿化精细化管理水平，为城市建设增添生态美景，为我市全国文明城市创建贡献园林力量。”周口市园林绿化中心主任耿满表示。